
Ata da 18ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Ao 1º. (primeiro) dia do mês de junho de 2016, às 9:41 horas (nove horas e
quarenta e um minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314, presente o Sr. Presidente
Paulo Kenji Sasaki, que solicitou a Vereadora Aline Borges Alves de Moraes
- 1ª. Secretária proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Israel de Castro, Aline Borges Alves de Moraes,
Leôncio Ribeiro da Costa, Dalberon Arrais Matias, Jodi Tanaka, Luiz Carlos
de Carvalho, Pedro Luiz Ferreira, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado. Ausentes os Vereadores Devanir Candido de
Andrade, Abel Rodrigues de Camargo, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira,
Odir Vieira Bastos e Paulo César Dias de Moraes. Ato contínuo o Sr.
Presidente declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro
aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância
Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Rodrigo de
Lima nos termos regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia
Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente
solicitou a 1ª. Secretária proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do
dia 24 de maio de 2016. Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente colocou
para retificação ou impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador querendo
retificar ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a ata
sendo aprovada por nove votos favoráveis e seis ausências dos Vereadores
Abel Rodrigues de Camargo, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Dalberon
Arrais Matias, Leôncio Ribeiro da Costa, Odir Vieira Bastos e Paulo César
Dias de Moraes. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes
recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem nº. 043/2016 encaminhando o
Projeto de Lei nº. 375/2016. Após o Sr. Presidente passou a expedientes
protocolados na Secretaria da Câmara, não havendo passou a expedientes
recebidos de diversos a saber:- Comunicado nº. CM 47642/2016 do
Ministério da Educação, sendo deferido cópias a Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado e ao Vereador Leôncio Ribeiro da Costa;-
Ofício nº. 357/16 - 1ª. PJlbn/MP da Promotoria de Justiça de Ibiúna, sendo
deferido cópias a todos os Vereadores(as); e Ofício Especial do Sr. Jackson
Osni de Almeida Lima sendo deferido cópias a todos os Vereadores(as). A
seguir o Sr. Presidente passou a expedientes apresentados pelos Srs.
Vereadores e Vereadoras. O Vereador Paulo Kenji Sasaki apresentou o
Requerimento nº. 83/2016. A Vereadora Rozi aparecida Domingues Soares
Machado apresentou o Requerimento nº. 84/2016. O Vereador Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira apresentou as Indicações nOs.290, 291, 292, 293, 294,
295, 296, 297, 298, 299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 309 e 310/2016. A
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado apresentou as
Indicações nOS.306, 307 e 308/2016. O Vereador Leôncio Ribeiro da Costa
apresentou as Indicações nOS.311, 312, 313, 314, 315, 316, 317, 318 e
319/2016. Após o Sr. Presidente passou a apresentação de pareceres pelas
Comissões. A Comissão de Finanças e Orçamento apresentou parecer ao
Projeto de Lei nº. 362/2016. Nesse intervalo o Sr. Presidente suspendeu os
trabalhos para reunião com os Srs. Vereadores(as). eaberto os trabalhos



foi apresentado na forma regimental o Requerimento de Urgência Especial
aos Projetos de Lei nOS.369 e 375/2016. Decorrido o prazo regimental o Sr.
Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o
Sr. Presidente solicitou a 1ª. Secretária proceder a chamada regimental dos
Senhores Vereadores(as) constando-se a presença unânime dos mesmos.
Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr. Presidente colocou em
votação nominal o Requerimento de Urgência Especial aos Projetos de Lei
nOS.369 e 375/2016. Procedida a votação nominal foi aprovado a urgência
especial aos Projeto de Lei nQ. 369/2016 por dez votos favoráveis e cinco
contrários dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Jair Marmelo
Cardoso de Oliveira, Jodi Tanaka, Luiz Carlos de Carvalho e Pedro Luiz
Ferreira; e aprovada a urgência especial ao Projeto de Lei nQ. 375/2016 por
doze votos favoráveis e três contrários do Vereadores Abel Rodrigues de
Camargo, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e Luiz Carlos de Carvalho.
Aprovado o Requerimento de Urgência Especial o Sr. Presidente suspendeu
os trabalhos para elaboração dos pareceres pelas Comissões. Reaberto os
trabalhos foi apresentado o parecer conjunto das Comissões de Justiça e
Redação; Finanças e Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e Atividades
Privadas ao Projeto de Lei nQ. 369/2016. As Comissões de Justiça e
Redação; Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Atividades
Privadas; e Educação, Saúde e Assistência Social apresentaram parecer em
conjunto ao Projeto de Lei nQ. 375/2016. Apresentado os pareceres o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nQ. 369/2016 que "Dispõe
sobre a limpeza dos imóveis, o fechamento de terrenos não edificados e a
construção de passeios, e dá outras providências." Pela ordem usaram da
discussão os Vereadores Dalberon Arrais Matias aparteado pelo Vereador
Pedro Luiz Ferreira; Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; Pedro
Luiz Ferreira aparteado pelo Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira;
Abel Rodrigues de Camargo; Rodrigo de Lima, nesse intervalo assumiu a
Presidência o Vereados Israel de Castro; Aline Borges Alves de Moraes,
nesse intervalo reassumiu a Presidência o Vereador Paulo Kenji Sasaki;
Odir Vieira Bastos aparteado pelos Vereadores Pedro Luiz Ferreira, Rodrigo
de Lima, Dalberon Arrais Matias e Jodi Tanaka; Leôncio Ribeiro da Costa
aparteado pelos Vereadores Dalberon Arrais Matias, Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado e Pedro Luiz Ferreira; Devanir Candido de
Andrade aparteado pelos Vereadores Pedro Luiz Ferreira, Dalberon Arrais
Matias, Rodrigo de Lima e Odir Vieira Bastos; Israel de Castro aparteado
pelos Vereadores Pedro Luiz Ferreira, Dalberon Arrais Matias e Jodi
Tanaka; e Paulo César Dias de Moraes aparteado pelos Vereadores Pedro
Luiz Ferreira, Dalberon Arrais Matias e Rodrigo de Lima. Encerrada a
discussão o Sr. Presidente fez suas considerações sobre o Projeto de Lei nQ•

369/2016 e após colocado em votação nominal foi aprovado por oito votos
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Tanaka, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Em seguida declararam voto os Vereadores Israel de Castro, Dalberon
Arrais Matias, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e Pedro Luiz
Ferreira. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº.
375/2016 que "Dispõe sobre a denominação de uma Escola no Distrito do
Paruru e dá outras providências." Pela ordem usaram da discussão os
Vereadores Rodrigo de Lima; Dalberon Arrais Matias; Devanir Candido de
Andrade; e Israel de Castro. Nenhum Vereador mais querendo discutir, o Sr.
Presidente fez suas considerações sobre o Projeto de Lei nº. 375/2016 que
colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores.
Não havendo mais proposições a deliberar o Sr. Presidente anunciou para a
próxima Ordem do Dia o seguinte:- primeira discussão e votação do Projeto
de Lei nº. 362/2016 que "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para
elaboração da Lei Orçamentária de 2017 e dá outras providências." O Sr.
Presidente também comunicou aos Srs. Vereadores(as) que o expediente
da próxima Sessão Ordinária será reduzido em trinta minutos nos termos do
do Artigo 192 do Regimento Interno, em virtude da deliberação na Ordem do
Dia do projeto de diretrizes orçamentárias. Antes de encerrar a Sessão
Ordinária o Sr. Presidente comunicou o falecimento na data do Sr. Benedito
Rolim de Freitas no Hospital Unimed de São Roque, mais conhecido por Sr.
Ditinho do Mercado de Ibiúna, sendo o velório a partir das 18:00 horas no
Salão Paroquial da Igreja Matriz de Ibiúna e sepultamento às 14:00 horas do
dia 02 de junho, solicitando respeitar um minuto de silêncio. A pedido do
Vereador Israel de Castro respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento
da Sra. Maria mãe do Sr. Tadeu da Biblioteca. A pedido do Vereador Abel
Rodrigues de Camargo respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do
Sr. Carlos Pedreira do Bairro do Cupim. A pedido do Vereador Leôncio
Ribeiro da Costa respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento do Sr.
Adão Caetano do Bairro do Verava. Respeitado o minuto de silêncio, nada
mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 07 de
junho de 2016 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que
para constar eu, Aline Borges Alves de Moraes - 1ª.
Secretária, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário
Administrativo, lavrasse a presente Ata, do que fi~ dou fé e assino com o Sr.
Presidente e 2º. Secretário. 0~
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